

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-наукову програму підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня 081 «Право»

В сучасних соціокультурних умовах розбудови правової держави та громадянського суспільства в Україні значно зростає роль правової освіти і правового виховання населення, що викликано ускладненням економічних і політичних процесів, соціальних відносин, розширенням комунікативних зв'язків між людьми, зростанням відповідальності особистості за власну долю. Без глибоких правових знань еволюційний розвиток суспільства неможливий.

Правова освіта і правове виховання передбачає створення системи навчання і виховання, направленої на формування нового, вищого рівня правової культури особистості. Нарізним стрижнем цієї культури є правосвідомість особистості, яка включає отримання системних наукових знань про право, правопорядок і його охорону та виховання емоційно-оціночного ставлення до права і правопорядку. На сьогодні питання якісного кадрового забезпечення правової сфери, напрямку стало одним з пріоритетних завдань державної політики України та нагальною потребою навчальних закладів. Центральноукраїнський державний педагогічний університет імені Володимира Винниченка ставить перед собою завдання щодо підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня 081 «Право», які у майбутньому отримають знання та вміння необхідні для висококваліфікованого фахівця у галузі права.

Освітньо-наукова програми 081 «Право» має всі необхідні структурні та змістові складові, відповідає основним критеріям якості вищої освіти. Програмою також установлені галузеві кваліфікаційні вимоги до соціально-виробничої діяльності майбутніх фахівців, вимоги до властивостей та якостей, які мають здобути на освітньому рівні фахового спрямування у сфері права.

Навчальний план повністю відповідає завданням освітньо-наукової програми. Послідовність вивчення дисциплін, перелік нормативних та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів та відповідають запитам потенційних роботодавців.

Метою освітньо-наукової програми є підготовка фахівців щодо компетентностюного надавання юридичних послуг. Навчальний процес оснащений сучасними освітніми технологіями. Кадрове, інформаційне та матеріально-технічне забезпечення освітньо-наукової програми відповідає чинним вимогам.

Рецензована освітньо-наукова програма «Право» третього рівня вищої освіти розроблена науково-педагогічними працівниками Центральноукраїнського державного педагогічного університету імені Володимира і спрямована на надання здобувачам вищої освіти кваліфікації «доктор філософії». При розробці програми враховано передовий науковий та педагогічний досвід, проведено консультації з фахівцями-практиками та

потенційними роботодавцями. Програмні компетентності, вказані в освітньо-науковій програмі «Право», визначені виходячи із видів і завдань діяльності у правничій сфері.

Навчальний план підготовки докторів філософії 081 «Право» відповідає завданням освітньо-наукової програми. Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів).

Професор
кафедри адміністративного та митного права
Університету митної справи та фінансів,
доктор юридичних наук, професор,
адвокат



Є.О. Легеза

Підпис *Є.О. Легеза* засвідчую
засв. Начальник відділу кадрів *М. Костюк*

